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Referat af generalforsamling 2008   
onsdag d. 20. februar 2008 på Kejserdal  

 
 
Referat nr. 2008/3 Møde start: kl. 19:30 Møde slut: kl. 20:20 
 
 
Antal deltagere: 23 personer (Allan Hansen, Bent Westen, Birthe Larsen, Erik B. Olsen, 

Gunnar Christiansen, H.C. Mortensen, Henry Carlsen, Jan Rasmussen, 
John Hessner, Jørgen Geleff, Kirsten Petersen, Knud Gaarde, Knud 
Svendsen, Marianne Olsen, Mogens Petersen, Mona Hessner, Niels 
Chemnitz, Ole Høj, Ove Rasmussen, Svend Erik Jensen, Uffe 
Jacobsen, Ulrik Bendixen og Vagn Due)  

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne:   
 

1. Valg af dirigent 
 
2. Aflæggelse af beretning 

• Formandens beretning 
• Beretning fra Kejserdaludvalget 
• Beretning fra Seniorudvalget 
• Beretning fra Juniorudvalget 
 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kassereren 
 

4. Behandling af indkomne forslag. Forslag skal være formanden i 
hænde senest 14 dage før generalforsamlingen. 

 

5. Fastlæggelse af kontingenter 
 

6. Valg af:  
Bestyrelsesmedlemmer: 

• Birthe Larsen 
• Kirsten Petersen 
• Jan Rasmussen 
• Ulrik Bendixen 
• Knud Erik Svendsen 
• Mogens Petersen 
 

Suppleanter: 

• Allan Hansen 
• Bent Westen 
• Erik B. Olsen 
• Knud Gaarde 

 

Revisorer: 
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• Kaj-Axel Witt 
• René Madsen 

 

Revisorsuppleant: 

• Henry Carlsen 
 

Fanebærer: 

• Kaj-Axel Witt 
• Svend Erik Jensen 
 

7. Eventuelt 
 
 
Formanden bød velkommen til de fremmødte og fortsatte til dagsordens pkt. 1. 
 
 
1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen indstillede Vagn Due som dirigent, og han blev valgt. Dirigenten takkede for valget og 
kunne begære generalforsamlingen lovlig i henhold til varslet skriftlig indkaldelse udsendt ultimo 
januar. 
 
 
2. Aflæggelse af beretning 
Formandens beretning (Kirsten Petersen): 
Som traditionen byder sig, er starten på generalforsamlingen et sidste minde og en afsked med 
medlemmer eller pårørende, som er gået bort i årets løb. Som I alle sikkert ved mistede vi vores 
allesammens Hans Petersen i januar måned i år. Dauglykke Skytteforening havde en meget stor 
plads i min fars hjerte. Meget af hans sparsomme fritid blev brugt i foreningen, om det så var 
byggeri, rengøring, bestyrelsesarbejde, kasserer-job eller skoleskydning. Ja, han var ikke bange 
for at påtage sig en opgave, hvis det gavnede foreningen som den arbejdsomme ildsjæl han var. 
Samtidig var han en slagfærdig, positiv, social og udadvendt person, som altid stillede op med et 
glimt i øjet. Hans var bestyrelsesmedlem i 50 år og kasserer i 25 år. Personligt vil jeg gerne takke 
alle for jeres varme medfølelse i denne svære tid efter min Faders død. Lad os alle rejse os og 
holde 1 minuts stilhed til minde om Hans Christian Petersen – Ære være hans minde. 
 
Året 2007 blev et godt år for Dauglykke Skytteforening, især vil jeg nævne den store 
medlemstilgang sidst på året som et highlight. Men lad os gå kronologisk frem ved at begynde med 
begyndelsen. Første bestyrelsesmøde i januar blev aflyst, da der var skydninger, andet møde mv. 
Det blev afholdt den 29. januar. Jeg havde pga. længerevarende sygdom midlertidig overgivet det 
formelle ansvar til næstformand Ole Høj, men rent praktisk var det nok Jan Rasmussen, som trak 
det store læs de første måneder af 2007 i tæt samarbejde med Ole og resten af bestyrelsen. 
Dauglykke Cup 15m 2007 blev afholdt uden de store problemer, Jan stod for indskrivningsdelen og 
Niels for skivetællingsdelen, Olsens ledede forplejningen. Der var 139 mesterskaber og 144 
hovedskydninger, 283 skydninger – flot deltagerantal.  
 
I marts var der generalforsamling og der var vedtægtsændringer som skulle gennemføres, mest 
grundet krav fra kommunen og DDS-Nordsjælland. I forbindelse med den kommunale reform og 
sammenlægning blev tilskudsordningerne harmoniseret, men heldigvis kom Dauglykke 
Skytteforening ikke til at mærke en væsentlig nedgang i tilskud. Vedtægtsændringen blev 
enstemmigt vedtaget efter der var blevet omformuleret i paragraf §18.  
Det andet forslag var vedr. pistolskydning: Holdningerne var mange og forskellige især mht. 
sikkerheden, larmen og separat skydedag for pistolerne. Det blev foreslået, at pistolskytterne 
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skulle skyde en anden dag end riffelskytterne for at komme sikkerheden og larmen i møde, det 
afviste pistolerne, da de gerne vil være en del af det sociale liv sammen med riffelskytterne. Det 
blev derefter forslået, at pistolskytterne først må bruge bestemte baner, formentlig banerne på 
nederste etage efter kl. 20:00 når riffelskytterne også er på banen, dette blev godkendt af 
pistolskytterne, set i bakspejlet har dette fungeret rigtig godt. Kaj-Axel Witt blev ansvarlig for 
pistolerne.  
 
Klubmesterskaberne på 15m havde ikke særlig mange deltagere; 9 børn og 15 voksne skytter, 
hvilket er nogenlunde konstant år for år. Skal vi ikke sætte deltagerrekord i år, mød op den 21. og 
24. april.  
 
Klubmesterskaberne på 50m og 200m havde ikke særligt stort antal deltagere. På 50m var der 8 
skytter ligeligt fordelt på børn og juniorer samt 14 liggende- og 3 stillingsskytter. 200m havde 6 
liggende skytter, 1 junior- og 2 stillingsskytter. Som noget nyt indførte vi at droppe klasse-
inddelingen så alle skyder mod alle indenfor Børn, Juniorer, stillingsskytter og med-anlæg til 
gengæld er der flere præmier indenfor hver gruppe. I år blev Erik B. Olsen klubmester for første 
gang. Foreningens klubmester er jo den skytte som vinder 200m klubmesterskabet i stillinger. 
 
Dauglykkes juniorer blev nr. 2 sammenlagt i 2. division på 15m holdturneringen. Vores stabile 
seniorer fik en flot 1. plads i 2. division. De 2 veteranhold blev begge nr. 2 i deres divisioner, vi 
måtte desværre trække dameholdet pga. sygdom.  
Der var ingen deltagere fra Dauglykke Skytteforening til amtsmesterskabet på 15m 2007, det bør vi 
kunne ændre ved. Der er sat en liste op, som I gerne må skrive jer på. Det afholdes den 2. – 6. 
marts på Ålholmskolen i Hillerød. 
 
Arbejdsdagen foregik både inde og ude, igen i år med de samme ansigter som plejer at dukke op, 
hermed en opfordring til at flere møder op til arbejdsdagen den 17. maj, jo flere vi er des mere 
bliver der gjort. 
 
I maj måned afholdte vi Dauglykke Cup på 50 meter med 3 skydedage med godt 175 skydninger. 
 
Ved holdturnering på 50m som foregik på Hanebjerg, havde vi et juniorhold, et seniorhold, et 
åbenklassehold og 2 veteranhold. Vi fik både vores dygtige juniorer, vores stillingsskytter og 
dameholdet med i finalen i august. Junior og seniorer fik bronze og damerne fik sølv. 
 
I efteråret fik vi startet pistolafdelingen i det små, kun cal. 22. Kristen Trap var på besøg i 
opstartsfasen. Flere skytter har allerede købt nye pistoler. Der har endnu ikke været nogen ude til 
konkurrencer, men det kan være det kommer i år. Tak til Kaj-Axel Witt. Vi påtænker et 
instruktørkursus i pistol snarest muligt. 
 
Aumühleturen gik rigtig godt trods store startvanskeligheder, først blev datoen rykket, derefter 
kunne bussen faktisk ikke starte da vi skulle af sted. Der var 18 deltagere, hvoraf de 2 var 
ungskytter. Det må kunne gøres bedre. 
 
Ved årets skoleskydning havde 4 skoler tilmeldt sig, vi foretog ikke nogen rykkere mht. de andre 
skoler. Vi fik 4 hold med i skoleskydning: Baunebjerg, Humlebæk og 2 hold fra 
Niverødgaardskolen. (Hvilket jo næste er ”fuldt” hus). Tak til Kejserklubben for afvikling af de 
mange skoleskydninger.  
 
For første gang i mange år havde vi hverken et børne- eller et juniorhold med i Frederiksborg 
Turneringen, da vi ikke rigtigt kunne finde 4 stabile skytter plus 1 til 2 reserver indenfor kategorien. 
Derfor stillede vi kun med et seniorhold, et åbenklasse hold og to veteranhold. Veteran A og 
åbenklasseholdet skød sig i 1. division. 
 



 
Dauglykke Skytteforening 40. Kreds Humlebækvej 64 D , DK-3480 Fredensborg CVR-nr.: 29 57 35 22 
skydning@dauglykke.dk  www.dauglykke.dk    Tlf.: 49 19 20 80 

Dauglykke Skytteforening har haft et forrygende efterår med meget stor medlemstilgang. Der er 
kommet 25 nye børne- og juniormedlemmer og flere forældre har også meldt sig ind i foreningen. 
Så til træning, især om mandagen, kan der forekomme ventetid. Alle har dog taget det med godt 
humør og vi håber at fortsætte i den ånd. 
 
Der var 23 børn og 35 voksne til vores hyggelige juleafslutning, hvor der også var præmieuddeling. 
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen.  
 
 
Beretning fra Kejserdaludvalget (Allan Hansen): 
Kejserklubben startede for ca. 3 år siden, med et forslag til generalforsamlingen med overskriften 
hvad nu når Hans stopper!!! Forslaget blev godkendt og 12 mand gik i gang med arbejdet, hvor 
Hans også var medlem. Hans var en rigtig god kammerat – ære være hans minde.  
 
Kejserklubben kunne i det forløbne år byde velkommen til et nyt medlem, nemlig Knud Erik 
Svendsen. 
 
Klubben har også i år stået for skoleskydningen, der var 4 skoler repræsenteret, 
Niverødgårdsskolen, 37 elever, Baunebjergskolen, 20 elever, Asminderød skole, 24 elever, 
Humlebæk skole, 29 elever i alt 110 elever med lærer. Skolerne er glade for at kunne deltage i 
denne konkurrence, vi har også efterfølgende fået pæne tilbagemeldinger. 
 
Klubben har som betinget i aftalen med foreningen, stået for rengøringen og vedligeholdelse af 
foreningens ejendom, samt græsslåning og arealpleje, ligeledes har der været nogen reparation af 
50 og 15 meter banerne og godkendelse af samme ved politiet   
  
Klubben har derud over udført en mængde andre aktiviteter. Redskabsskuret er nu færdigt, bortset 
fra det mangler at blive malet. Der er udført flisearbejde langs med 15 meter huset ud til og foran 
redskabsskuret. Park belysningen er udført og afsluttet. Ligeledes er belysningen ved indgangen 
ændret og afsluttet. 
I øjeblikket er belysningen langs flisegangen ud til redskabsskuret og i udestuen ved at blive 
afsluttet. Der er lavet en mulighed for aftapning af varmt og koldt vand til rengøring, på herre 
toilettet. Klubben har solgt de brugte patronhylstre til metalhandleren i Kvistgård. 
De overskydende tagplader er afleveret til Kvistgård Tømrehandel.  
 
Klubben har i år afholdt sin sommerudflugt til Esrum Kloster, på sommerens bedste dag. Vi fik en 
meget interessant og detaljeret rundvisning, med efterfølgende frokost - en virkelig god dag. 
 
Julefrokosten blev i år holdt hjemme i foreningen vi havde denne gang inviteret vores koner til at 
deltage. Det blev et meget flot og muntert arrangement med stor ros til arrangørerne.   
 
En stor tak til alle klubbens medlemmer for en god indsats og det gode kammeratlige samvær.   
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. 
 
 
Beretning fra Seniorudvalget (Niels Chemnitz): 
Kirsten har i formandens beretning, været omkring det meste. 
 
Året 2007 er som næsten alle tidligere år. Vi har deltaget i Frederiksborg turneringen med 2 
veteran-, 1 stillings- og et åbenklassehold. 
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Vi har afholdt Dauglykke Cup både på 50 m og Ø-stævne / Dauglykke Cup på 15 m, med 
deltagerantal på nogenlunde samme plan som sædvanligt. 
 
Vi har afholdt klubmesterskab på såvel 15 m, 50 m og 200m med vigende antal deltagere. 
 
Juleskydningen blev afholdt, en stor tak til Kejserklubben for en hyggelig aften. 
 
Vi har været fødselshjælper til den nye pistolafdeling. 
 
Tak til alle som har hjulpet og deltaget i stævnerne. 
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. 
 
 
Beretning fra Juniorudvalget (Marianne Olsen): 
Kirsten har været omkring det meste i formandens beretning.  
 
Som Kirsten berettede så har der ikke været deltagelse af børne- og juniorskytter i årets 
Frederiksborg turnering, det har så bevirket at Birthe og Marianne har haft mulighed for at 
koncentrere sig om deres egen skydninger.  
 
Marianne takker Rolatorklubben for alle skoleskydningerne og deraf de mange nye medlemmer.  
 
Marianne håber på at flere frivillige forældre vil være mere aktive, da der ind imellem mangler 
hjælp, samtidig takker hun dem som hjælper til – det er dejligt at der er nogen der har modet til det. 
 
Den 7. maj bliver der i samarbejde med Finn fra Hørsholm arrangeret en aften for børn og deres 
forældre omkring sikker skydning og hvordan man skyder. 
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. 
 
 
Formanden bad herefter om ordet for at fremlægge beretning fra pistolafdelingen på vegne af Kaj-
Axel Witt, som ikke kunne være til stede i dag: 
 
Efter en lidt langsom opstart kom vi da i gang lidt før jul og der har været en positiv interesse for 
projektet – også fra dem som ikke forventer at ville deltage i pistolskydning, så det har været rart. 
 
Vi har bevidst holdt nyheden inden for dørene og det begrænser selvfølgelig aktiviteten.  Der er ca. 
15 skytter som har været inde og afprøve deres færdigheder som pistolskytte og ud af dem er der 
nu 4 som har – eller er ved – at erhverve deres eget våben, så p.t. er der vel 7 som jævnligt 
benytter sig af muligheden for pistolskydning. 
 
Foreningen råder selv over 3 pistoler, men vi mangler et magasin til den ene, og det er åbenbart 
ret vanskeligt at skaffe et sådant.  Niels har for længe siden afgivet ordre til Huntershouse, som 
også har fået en sending hjem, men desværre måtte alle magasiner kasseres som dårligt 
funktionerende, og nu venter vi så på en ny sending. 
 
Der er købt nye skiver og der er købt specielle patroner til pistol, som sælges på samme måde og 
til samme pris som til riffelskydning. 
 
Som ventet går det lidt mere ud over skivebaggrunden, men det har vi jo ”Kejserklubben” til at 
hjælpe os med. Der er i øvrigt en mærkelig ting, når man skal lære nye at skyde med pistol – de 
har meget vanskeligt ved at ramme skiven, men de kan næsten alle sammen ramme 
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skiveholderen – elektriker røret. Heldigvis har Uffe lavet en beholdning af skiveholdere som er ret 
nemme at skifte ud. 
 
Skydetiden om torsdagen efter kl. 20 er helt ok indtil videre og tak til vagterne som affinder sig med 
at klokken nogen gange bliver lidt over 21 inden vi er færdige. 
 
I håb om, at generalforsamlingen fortsat vil lade os skyde med pistol, har jeg netop tilmeldt mig 
DGI’s aktivitetsmøde om pistolskydning den 28. feb. 2008 på Hanebjerg, hvor jeg så samtidig vil 
tale med Kristen Trap om at afholde et informationsmøde for alle vore vagthold.  Samtidig regner 
jeg også med at tilmelde mig det forestående instruktørkursus for riffel og pistol. 
 
Der var ingen spørgsmål til beretningen. 
 
 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab ved kass erer Knud Erik Svendsen 
Knud mindede også Hans Petersen, som Knud overtog kasserer jobbet efter. Knud kunne 
desværre ikke deltage i begravelsen, da han var langt væk den dag. Knud minder Hans som en 
rigtig god kammerat og hjælper i starten hvor Knud overtog kassererjobbet.  
 
Knud Erik gennemgik regnskabet på sumniveau. 
 
Niels spurgte om de 46.275 patroner var et samlet forbrug af salonpatroner, og det bekræftede 
Knud. 
 
Birthe spurgte hvorfor der ikke var nogen vandudgift i år, hertil kunne Knud fortælle at efter 
kommunesammenlægningen har vi fået et aflæser kort til vandmåleren, men vi har ingen 
vandmåler – vi plejer at blive opkrævet 1.000,- for vand om året, men det er åbenbart ikke kommet 
med over i den nye kommune. Knud har snakket med kommunen og vandværket omkring dette. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke modtaget nogen forslag, som skal behandles på generalforsamlingen.  
 
Det blev på generalforsamlingen tilkendegivet, at pistolafdelingen kan fortsætte sin eksistens i 
Dauglykke Skytteforening. 
 
 
5. Fastlæggelse af kontingenter 
Der er ingen ændringer til kontingenterne. 
 
 
6. Valg af:  
Bestyrelsesmedlemmer : 
Alle bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt.  
 
Suppleanter : 
Alle suppleanter blev genvalgt.  
 
Revisorer : 
Kaj-Axel Witt og René Bo Madsen blev genvalgt. 
 
Revisorsuppleant : 
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Henry blev genvalgt. 
 
Fanebærer : 
Kaj-Axel Witt og Svend-Erik Jensen blev genvalgt. Allan Hansen blev valgt som midlertidig 
reserve. 
 
 
7. Eventuelt 
Niels: Der foregår en del i amtet. Vi hedder ikke længere FAS, men derimod DDS Nordsjælland. 
Kresten Trap er forsat formand. Niels blev valgt ind i DDS’ bestyrelse med ansvar for 
kommunikation og uddannelse. 
 
Knud: Bestyrelsesmedlemmerne skal underskrive regnskabet inden de går hjem i aften.   
 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
Formanden takkede dirigenten. 
 
Generalforsamling blev afsluttet med et trefoldigt leve for foreningen. 
 
 
 
 

Referent 
 
 
 

Jan M. Rasmussen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


